



MAGYAR ORSZÁGOS HORGÁSZ SZÖVETSÉG

Országos Horgászszervezeti Szolgáltató Központ

Titkárság

H-1124 Budapest, Korompai utca 17. * Levélcím: H-1511 Budapest, Pf. 7.
Telefon: +36 (1) 248 2590 * E-mail: titkarsag@mohosz.hu * Info: www.mohosz.hu

Valamennyi Megyei, Területi és Fővárosi Székhelyű Horgász Szövetség és tagegyesületeik; Balaton és Tisza-tó halgazdálkodási hasznosítói, mint speciális jogállású tagok részére Székhelyükön

Ikt. szám:	2827/2020.
Hiv. szám:	
Ügyintéző:	Szőke Csaba
Tárgy:	Új Telekom mobil díjcsomagok 2020

Tisztelt Horgásztársak!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Magyar Országos Horgász Szövetség új előfizetői keretszerződést kötött októbertől a Magyar Telekom Nyrt.-vel. Az új szerződés keretében az alábbi díjcsomagok érhetők el:

- 1. MOHOSZ partner Business díjcsomag** (1. sz. melléklet, a tájékoztató nettó Ft-ban tartalmazza az árakat)
Kizárólag adószámmal rendelkező partnerek (horgász szövetségek és egyesületek, speciális jogállású szervezeti tagok) részéről vehető igénybe, partneri igazolással. A már használatban lévő hívószámok díjcsomagjai átváltásra kerültek az igénybe vett szolgáltatásnak megfelelő új díjcsomagra, így azokat külön nem szükséges módosítani.
- 2. MOHOSZ magánszemély partner mobil díjcsomag** (2. sz. melléklet, a tájékoztató bruttó Ft-ban tartalmazza az árakat!)
Magánszemély - adószámmal nem rendelkező - partnerek részére szóló díjcsomag, partneri igazolással vehető igénybe. Kizárólag Telekom üzletben lehet szerződést kötni. A használatban lévő előfizetések közül átvezetésre kerültek az új díjcsomagra az adószámmal nem rendelkező magánszemély partnerek előfizetései.
- 3. HORGÁSZ 20 DÍJCSOMAG** (3. sz. melléklet)
Horgászkártyával rendelkező magánszemélyek által igénybe vehető díjcsomagok.
Az új Horgász 20 S, M és L díjcsomagokra történő váltás nem automatikus, az előfizetőnek kell kezdeményezni. Az újonnan csatlakozó tagok már csak az új Horgász 20 csomagok közül választhatnak, illetve a régebbi csomagokra előfizetők is már csak az új csomagokra módosíthatnak. Az új díjcsomagokra módosítás kizárólag személyesen a Telekom üzleteiben végezhető el személyi igazolvány, illetve Horgászkártya bemutatása mellett.

A díjcsomagok tájékoztató anyagai nem publikusak, ezért kérjük azokat bizalmasan kezelni! A tájékoztatót és az abban szereplő kedvezményeket szigorúan tilos hagyományos és elektronikus újságban, televízióban, rádióban, közösségi internetes oldalakon és fórumokon, illetve a cég / szervezet weboldalának felhasználónév és jelszó pár nélkül elérhető részén megjeleníteni.




A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!

A pontos részletekkel kapcsolatban érdeklődhetnek a csaba.szoke@mohosz.hu email címen, vagy a +36 30 273-2320 mobilszámon. Az új MOHOSZ partner (Business és magánszemély) díjcsomagok igénybevételéhez szükséges igazolás kérelmeket kérjük a titkarsag@mohosz.hu címre szíveskedjenek eljuttatni!

Budapest, 2020. október 15.

Tisztelettel:


Dr. Szűcs Lajos
elnök

Tajekoztato_Telekom díjcsomagok 2020.docx